Itemul 9

Fie functiaf: R — R, f (X) = 7 — 2x Pentru ce valorile reale ale L
lui x, are loc 5 —f (x) > 3x — 11? 0
Rezolvare: 1
2
3
4
5

Raspuns: X €
Fie functiaf : R — R, f (X) = 3 — 4x Sa se determine solutiile L
reale ale inecuatiei f (X) — 1 > 4x 0
Rezolvare: 1
2
3
4
5

Raspuns:




Fie functia f - R — R, f (X) = —3x + 4. Determinati valorile L
reale ale lui x, pentru care f(X) nu este mai mica decat 3. 0
Rezolvare: 1
2
3
4
5

Raspuns:
Fie functiaf: R — R, f (X) = — 6x + 2. Determinati valorile L
reale ale lui x, pentru care valorile functiei f sunt pozitive. 0
Rezolvare: 1
2
3
4
5

Raspuns:




Fie functia f : R — R, f (X) = —X + 4. Determinati valorile reale L
ale lui x, pentru care f (x) >f(-2). 0
Rezolvare: 1
2
3
4
5

Raspuns:
Fie functiaf : R — R, f (X) = 3x + 2. Determinati valorile reale L
ale lui x, pentru care 2 f(x) < 3x. 0
Rezolvare: 1
2
3
4
5

Raspuns:




Fie functiaf - R — R, f (X) = —4x + 1. Determinati cel mai mare
numar intreg X, pentru care valoarea functiei f este mai mare
decat 7.

Rezolvare:

Raspuns:

ar~r,wNEFLOT

Fie functiaf : R — R, f (X) =—5x + 2. Determinati valorile
reale ale lui x, pentru care valoarea functiei f nu este mai mare
decét — 6.

Rezolvare:

Raspuns:

ar~rwWwNEFLOT




9. | Fiefunctiaf: R — R, f(X) =—7x— 3. Determinati valorile L
reale ale lui x, pentru care valorile functiei nu sunt mai mici 0
decat 4. 1
Rezolvare: 2
3
4
5
Raspuns:
10. | Fie functiaf : R —» R, f (X) = — 6x + 4. Determinati valorile L
ntregi pozitive ale lui x, pentru care valorea functiei f nu este 0
mai mica decat 8. 1
Rezolvare: 2
3
4
5

Raspuns:




11. | Fie functiilef,g: R —> R, f(x)=3x+ 1,9 (Xx) =2x-3. L
Determinati valorile reale ale lui x, pentru care g (x) > 1 (x). 0
Rezolvare: 1
2
3
4
5
Raspuns:

12. | Determinati domeniul de definitie al functiei L
f:D—->Rf(X)=v-5x + 4 0
Rezolvare: 1

2
3
4
5

Raspuns:




13. | Fie functia f : R — R, f (X) = 2x — 5. Determinati valorile L
reale ale lui x, pentru care expresia 2 —f (x) > 0. 0
Rezolvare: 1

2

3

4

5
Raspuns:

14. | Fie functia /- R — R, f (X) = —2x + 3. Determinati cea mai L
mare valoare intreaga a lui X, pentru care 3f (x) > f(-1) + 2. 0
Rezolvare: 1

2
3
4
5

Raspuns:




15.

Fie functia /- R — R, f (X) = 3x — 1. Determinati cea mai mare
valoare intreaga a lui x, pentru care f (-1) + 5> (x)
Rezolvare:

Raspuns:

ar~r,wNEFLOT

16.

Determinati domeniul de definitie al functiei /- D — R,

f(x) = /3 — 2(x + 5)

Rezolvare:

Raspuns:

abrwNDNEFRLOTr




17.

Fie functia f - R — R, f(x) = — 4x + 3. Determinati valorile
reale ale lui X, pentru care valoarea functiei f este mai mica
decét f(-2).

Rezolvare:

Raspuns:

ar~r,wNEFLOT

18.

Fie functia /- R — R, f(X) = — 5x + 3. Determinati valorile
reale ale lui x, pentru care valorile expresiei f (x) + f(-2) sunt
negative.

Rezolvare:

Raspuns:

ar~rwWwNEFLOT




19. | Fie functia f: R — R, f(X) = — 3x + 8. Determinati cea mai mare L
valoare intreagd a lui x, pentru care valorea expresiei 0
f (x) — f (— 1) este nenegativa. 1
Rezolvare: 2
3
4
5
Raspuns:
20. | Fie functiilef,g: R — R, f(X) =-2x + 7, g(x) = 3x — 1.

Aflati valorile reale ale lui x, pentru care f(x) — g(x) < 3.
Rezolvare:

Raspuns:

ar~rwWwNEFLOT




21.

Fie functia /- R — R, f(x) = — 5x + 6. Determinati cel mai mare
numar intreg X, pentru care valorea functiei f este mai mare decat
f(2).

Rezolvare:

Raspuns:

ar~r,wNEFLOT

22.

Fie functia /- R — R, f(X) = — 5x + 7. Determinati cea mai
mare valoare intreaga a lui x, pentru care f(-2) nu este mai mica
decat 3x +12.

Rezolvare:

Raspuns:

ar~rwWwNEFLOT




23.

Fie functia /- R — R, f(X) = —3x—9 . Determinati valorile
reale nenegative ale lui x, pentru care valorile functiei sunt mai
mici decat 3.

Rezolvare:

Raspuns:

ar~r,wNEFLOT

24,

Fie functia /- R — R, f(X) = — 3x + 11. Determinati cea mai
mare valoare intreaga a lui X, pentru care valoarea functiei f este
nenegativa.

Rezolvare:

Raspuns:

ar~rwWwNEFLOT




25.

Fie functiile f, g - R — R, f(X) =—7x—9, g(X)= 3x + 13.
Determinati cea mai mare valoare intraga a lui X, pentru care

f(x) > g(x).
Rezolvare:

Raspuns:

ar~r,wNEFLOT

26.

Fie functia /- R — R, f(x) = —4x + 11. Determinati valorile
reale ale lui x, pentru care valoare expresiei 5f(x) — f (1) nu este
mai mica decat -2.

Rezolvare:

Raspuns:

ar~rwWwNEFLOT
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X € (-o0; 9]
X € (-00; -]
X € (-o0; g]

X € (-00;3)
X € (-00; -2)
X € (-o0; -12)
X=-2

X € [1,6; +0)
X € (-00; -1]

X €e{L; 2}

. X € (-00; -4]
. X € (-00; 0,8]
. X € (-00; 3,5]
.Xx=0
.Xx=0

. X € (-00; -3,5]
. X € (-o0; 2]
. X € (3,2; +0)
Xx=-1

. X € (1; +o0)
1

x=1

. X € (-4; 0)
.3

-3

. X € (-00; 2,5]

Raspunsuri:



